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. Birinci sekizde bir bolgeden z =4 — x
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. integrasyon bolgelerini ¢iziniz ve integralleri hesaplayiniz.
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f’yi verilen bolgede integre ediniz.

(a) 1 <2 <2, 1<y<2 karesinde f(z,y)=1/(zy).

(b) wv diizleminin birinci dértte bir bolgesinden u + v = 1 dogrusuyla kesilen ii¢ggen
bolgede f(u,v) =v — /u.

Integrasyon bolgesini ¢iziniz, integrasyon smirlarim degistirerek integralleri hesaplayimiz.
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R, y=z, y=2x, x+y = 2 dogrularyla sinirli bolge olmak iizere, // rydA integ-
R

ralini hesaplayiniz.

. Ustten z = 22 silindiri ve alttan 2y diizleminde y = 2—22 parabolii ve y = z dogrusuyla

cevrelenen bolgeyle siirlanan cismin hacmini bulunuz.

2 — y yiizeyiyle kesilen cismin hacmini bulunuz.

Verilen dogru ve egrilerle sinirli bolgeleri ¢iziniz. Bolgelerin alanlarii tekrarlanan iki
katli integraller olarak ifade ediniz ve integralleri hesaplayiniz.

(a) x =0,y =2z, y =4 dogrulan.

(b) x =y — y? parabolii ve y = —z dogrusu.

(c) y=-e"egrisive y =0, x =0, x =In2 dogrular.

. Kartezyen integralleri esdeger kutupsal integrallere ceviriniz ve kutupsal integralleri
hesaplayiniz.
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. 7 =1+ cosf kardioidinin i¢inde ve r = 1 ¢emberinin diginda kalan bolgenin alanini
hesaplayiniz.
r =14 cosf ve r = 1 — cosf kardioidlerinin ikisinde de olan bolgenin alanini
hesaplayiniz.



11. Asagidaki integralleri hesaplayiniz:
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12. Verilen bolgelerin hacimlerini hesaplayiniz.
(a) z = y? silindiri ile zy diizlemi arasinda, * = 0, x = 1, y = —1, y = 1 diizlemleri
ile sinirh bolge.

(b) Birinci sekizde bir bolgede koordinat diizlemleri, y + z = 2 diizlemi ve x = 4 — y/?
silindiri ile sinirli bolge.

(c) Birinci sekizde bir bolgede koordinat diizlemleri ve x + y/2 + z/3 = 1 diizlemiyle
sinirli dort yiizlii.

(d) 2*> +y* =1 ve 2% + 2% = 1 silindirlerinin iginde ortak olan bolge.

13. Silindirik koordinatlardaki integralleri hesaplayiniz.

0/n r3vV/4—r2 2 1/2 . 5 5
// / _zrdzdrdf / // (r*sin? 0 + 2*) r dz dr df

1/2

14. Kiiresel koordinatlardaki integralleri hesaplayiniz.
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15. Alttan z = 0 diizlemi, yanlardan 2% + y? = 1 silindiri ve iistten z = 2% + y? paraboloidi
ile sinirh bolgenin hacmini bulunuz.

16. 2% + y* + 2% = 2 kiiresinin icinde ve 2% + y? = 1 silindirinin diginda kalan bolgenin
hacmini bulunuz.

17. p < a kiiresinin ¢ = 7/3 ve ¢ = 2mw/3 konileri arasinda kalan kisminin hacmini
bulunuz.
22yt 2
18. —+ —1—— = 1 elipsoidinin hacmini bulunuz. (yol gésterme: = = au, y = bv, z = cw
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ahnlz Sonra wvw uzaymda bolgenin hacmini bulunuz.)



